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ПОДКРЕПЯЩО ПИСМО

за Проект „ ЦЕНТЪР ПО ПРИРОДНИ НАУКИ-МГ ВАРНА”
на Математическа гимназия „Д-р Петър Берон”,Варна
Математическата гимназия „Д-р Петър Берон”, Варна е най-успешната  образователна институция в областта на природните науки във Варна и региона. Гимназията е мощен привлекателен център за ученици от 5 до 12 клас. Учителският екип на гимназията предоставя новаторски педагогически възможности за задълбочено изучаване на природните науки и за изява, която мотивира и стимулира младите хора за непрекъснато развитие. Младежите, обучавани в МГ-Варна имат изключително широки и задълбочени познания в областта не само на математическите, но и на природните науки. Те получават високи оценки на национално, европейско и международно ниво. 

Проектът „ЦЕНТЪР ПО ПРИРОДНИ НАУКИ-МГ ВАРНА” е от изключително значение за учениците и учителите както от МГ-Варна, така и за цялата ученическа и учителска общност на Варна и региона. Учителите по природни науки от Варна и региона са една добре организирана и свързана общност, в която се обменя научна и методична информация, опит от добри педагогически практики. Проектът ще даде възможност да бъде създадена една модерна учебна база, с учебно оборудване онагледяващо учебното съдържание по природни науки. Тази база ще даде нови, много по-големи възможности за провеждане на ефективно обучение по природни науки, както на учителите в МГ-Варна, така и на цялата общност от учители по природни науки от Варна и региона. Насоките на МОН за качествено образование поставят изисквания за провеждане на минимум 40% от учебния материал по природните науки чрез лабораторни упражнения. Изключителон важно е и това, че Центърът по природни науки ще отговори на стимулираните от МОН интеграционни процеси в  образованието.  С реализирането на проекта „ЦЕНТЪР ПО ПРИРОДНИ НАУКИ-МГ ВАРНА”  ще се оформи европейския облик на  елитното варненско училище.

Подкрепяме горещо проекта „ЦЕНТЪР ПО ПРИРОДНИ НАУКИ-МГ ВАРНА”  и препоръчваме неговата реализация в името на младите хора от Варна и региона!
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