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NASA 
Jet Propulsion Laboratory
ИНСТИТУТ ПО АСТРОНОМИЯ – БАН 
ОБЩЕСТВО НА УЧИТЕЛИТЕ НОВАТОРИ
В БЪЛГАРИЯ
ФОНДАЦИЯ „АНГЛИЙСКИ КЛУБ”
В МЕЖДУНАРОДНАТА ГОДИНА НА АСТРОНОМИЯТА

ОРГАНИЗИРАТ

КОНКУРС “УЧЕН ОТ ЕКИПА НА КАСИНИ ЗА ЕДИН ДЕН”

Учениците трябва да напишат есе по една от темите, предложени от учените от екипа на космическата програма Касини:
 Сатурн и пръстените (Saturn and Rings);
 Тетис и пръстените на Сатурн ( Tethys and Saturn’s rings);
Титан (Titan).

Условия  на конкурса
В конкурсът могат да се включат ученици от 5 до 12 клас. Участниците ще бъдат разделени на следните три групи: 5 – 6 клас; 7 – 8 клас; 9 – 12 клас.

Учениците могат да участват самостоятелно или в екип. Екипът трябва да е до 4 ученика и учител. Всички есета трябва да са авторски. Използването на чужд текст(плагиатстване) ще доведе до дисквалифициране на есето. Всеки ученик или екип може да участва с едно есе. Есето включва само текст (без илюстрации или допълнителни файлове). Допълнителни файлове няма да се приемат. Есето трябва да бъде написано на български и английски език. Желателно е да се направи проверка за граматични грешки, което ще помогне за по-добро представяне на идеите в есето.

Есето в английския вариант не трябва да съдържа повече от 500 думи. В противен случай, ще бъде дисквалифицирано. Имената и информацията за контакт не се включват в ограничението за 500 думи за есето.
При подготовката за написването на есето е препоръчително да се прочете информация по избраната тема от страницата JPL: http://saturn.jpl.nasa.gov/mission/introduction
Есетата трябва да са изпратени от учител, родител или настойник.
Не се приемат атачвани файлове – копирайте есето в писмото, което ще изпратите чрез  e-mail.
Необходимо е да впишете:
1. Името на учителя, е-mail на учителя, телефонен номер на учителя, точен адрес на училището. Това е необходимо за следваща връзка с учителя.
2. Името или имената и класа на учениците, които са подготвили есето. В екипът могат да бъдат не повече от 4 ученика.
Национална комисия в състав от астрономи от ИА, учители и представителни на Фондация „Английски клуб” ще оценят есетата по следните критерии: научна достоверност, добра обосновка на избора на темата, творчество и въобръжение, оригиналност на идеята, добър стил на изложение, добър български и английски език. Ще бъдат подбрани по две от най-добрите есета за всяка възрастова група и ще бъдат изпратени за разглеждане от международното жури в JPL.
Отличените от международната комисия ученици ще получат сертификати от JPL, NASA. Училищата, чийто екипи са сред най-добрите ще бъдат поканени да участват във видео-конференция с учените от екипа на Касини.
Изисквания на международното жури:
Изискване на международното жури на конкурса: не се приемат за участия в конкурса есета, които не са представени в Националната комисия. Есета, изпратени директно в JPL няма да се разглеждат.

Решението на журито е окончателно.
Участниците в конкурса предоставят своите есета, така че части от тях или напълно да бъдат използвани в електронни издания на  JPL и NASA, като ще бъдат запазени авторските права на учениците (като се цитират  имената, класа, училището, града и страната). 

НА ВНИМАНИЕТО НА УЧИТЕЛИТЕ:
Вие можете да използвате този конкурс, като част от Вашата проектна работа с учениците. Най-добрите шест есета (по две за всяка вързастова група), отличени от националната комисия ще бъдат изпратени в  JPL и учениците ще получат сертификати за своето участие. Международно жури ще избере от всички участващи страни най-добрите пет есета за всяка група.
Учителите на отличените проекти ще бъдат помолени да предоставят фотографии на ученика или на екипа, представил есето. Родителите или настойниците ще трябва да дадат писмено разрешение за публикуването на фотографиите на учениците в Интернет. 
Краен срок: Есето трябва да бъде изпратено до 30 октомври 2009 година

За да участвате в конкурса изпратете  e-mail до:      
innovativeteachers.bg@gmail.com

Ако имате въпроси, пишете на:  innovativetachers.bg@gmail.com
ЖЕЛАЕМ ВИ УСПЕШНА РАБОТА!
Веселка Радева
Национален координатор на конкурса
